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aknamunka, amelyet, a harcztereken 
jóval alattunk álló, dühtől és dactól 
elvakult ellenségeink minden aljas és 
gálád eszköz fölhasználásával foly
tatnak ellenünk, már nem ismer ha
tárt.

Amit nem győztek nyers erőszak
kal, amire képtelenek voltak fegy
verrel, tiszta és nyilt küzdelemben, 
azt most Blattomban, ravaszsággal, 
lesipuskás-módra, a hazugság és rá
galom piszkos fegyverével igyekez
nek helyreütni.

Utolsó ütőkártyájukat játszották 
ki s a legutolsó hamisjátékos öntelt 
büszkeségével próbáltak még egyszer 
szerencsét.

Szemérmetlen akciójuk ezúttal a 
legnemesebb királyné személyét, vá
lasztotta ki célpontul, a kit a nép 
talán sohasem szeretett rajongóbb 
és odaadóbb szeretettel, s aki talán 
sohasem volt szentebb alattvalói sze
mében, mint éppen a most folyó 
rettenetes világégés borzalmas ós 
talán végső felvonásában.

A magyar nép törhetetlen hitén 
ós sziklaszilárd királyhűségón s ki
rályné asszonyunk feddhetetlen tisz
taságán azonban a gálád rágalom 
tőre nem tudott sebet ejteni. Föl- 
háboritó, becstelen és népünk leg
nemesebb érzelmeit mélyen sértő 
híreszteléseik annyira képtelenek és 
célzatosak, hogy joggal felkelthetik 
minden magyar ember mélységes 
■megvetését és megbotránkozását ezen 
hírek terjesztői ellen.

Mindannyian érezzük, hogy ez a 
sértés oly -súlyos és olyannyira alá
való,. hogy az sürgős és megfelelő 
elégtételt követel. A fegyveres retor
zió súlyát vitéz katonáink harcedzett 
ökle majd megadja. De mi sem sza
bad, hogy veszteg maradjunk. Ten
nünk kell valamit!

És itt büszkeséggel állapíthatjuk 
meg, hogy a dr. B a 1 o g h y Ernő 
főispán kezdeményezésére megindult 
országos ellenakcióban, mely a király
nénk felséges személyét durván sértő 
rágalmak koholói és terjesztői ellen
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irányul, városunk volt az első, amely 
s megfelelő állásfoglalásra hívta föl az 
»; összes törvény hatóságokat és orszá- 

gos mozgalmat indított meg egy 
j nagyarányú hódoló küldöttség szer- 
j vezésére a nemzet törhetetlen ragasz

kodásának és szeretettnek a legfel
sőbb helyen való közvetlen kifeje
zése végett.

A királynő rágalmazói 
megbüntetést.

Dr. Balog h y Ernő, Zombor szab, 
kir. város főispánjának az 1886. évi XXI. 
t.-cz. 46. §-a alapján kiadotr rendeleté foly
tán a város törvényható-.'.'. » bizottsága iul, 
hó g én (kedden) délután 4 órakor népe? 
rendkívüli közgyűlést tartott, melyr.ck 
egyedüli tárgya a városi tanács előterjesz
tése a legutóbbi olasz offenzivával kapcso
latban a királyi család tagjairól és féképen 
Zita királyné O Felségéről terjesztett go
nosz rágalom miatti állásfoglalás volt.

A tanács javaslata a következő volt:
Tekintetes Törvényhatósági Bizottság! 
Ismeretes, hogy az utóbbi időkben 

ellenségeink részéről zavart és visszavonást 
kelteni szándékozó célzattal a legképtele
nebb hazugságok és rágalmak terjesztetnek 
a királyi családdal s • különösen szeretett 
királynénkkal kapcsolatosán, — bár ezek 
nem érhetnek lel a trón zsámolyához és 
nincs ebben az országban ép eszű ember, 
akit ezek a híresztelések csak egy percre 
is megtéveszthetnének, mégis szükséges
nek látjuk, hogy Zombor város közönsége 
is felemelje éli télő szavát és kifejezést ad
jon ezen hírek terjesztői elleni mélységes 
megvetésének és megbotránkozásának és 
felhasználja az alkalmat, hogy újra bizto
sítsa a felséges uralkodó házat szivéből 
kitörölhetlcn mélységes alattvalói hódola
táról, ragaszkodásáról és szcretetéről, fel
használja az alkalrnat annak a kijelenté

sére, hogy az érzéseiben a magyar nem
zettel összeforrott Királynéjáért 'is kész 
vérét ontani cs életét áldozni, — ennél
fogva a városi tanács indíttatva érzi magát, 
hogy ezen ügyben a tekintetes Törvény
hatósági Bizottságnak a következő előter
jesztést tegye :

Mondja ki a tekintetes Törvényható
sági Bizottság, hogy'ez ügyben a fent

előadottak szerint és azoknak me’felelőleg 
állást foglal s erről Ö Felségét a Királynét 
az összes törvény hatóságok küldöttsége 
utján óhajtja értesíteni, miért is hasonló 
határozathozatal céljából megkeresi az 
összes törvény hatóságokat azzal, hogy ezt 
a határozatot a haladéktalanul megtar
tandó rendkívüli közgyűlésükön tegyék 
magukévá.

A városi tanácsnak fenti előterjesztése 
a törvényhatósági bizottság részéről egy
hangúlag elfogadtatván, közgyűlési határo
zattá vált.

Meghosszabbítás.
A nyolezadik magyar hadiköl- 

csötire még’ egyre tömegesen érkez
nek a jegyzések. A pénzilgyminister 
tehát meghosszabbította a jelentke
zésre kitűzött időt. Rendjén van ez 
az intézkedés, mert csakugyan be 
kell látni, hogy most aratáskor, a leg
nagyobb dologidő napjaiban, egye
sek minden készakarat nélkül is meg
feledkezhettek hazafiui kötelességük
ről. Tehát módot és időt kell adni a 
megfeledkezetteknek, hogy hibájukat 
kireperálják. De már most, aztán 
senki se késedelmeskedjék. Itt van 
az utolsó óra. Mindenki a maga 
javára cselekszik, ha jegyez liadi- 
kölcsönt és önönmagának árt, ha 
nem jegyez. A hadikölcsönkötyéuy 
a logmegbizhatóbb értékpapír, amely
ről tudvalevő, hony nemcsak ka
matja. hanem ha eljön a vásárlási 
lehetőség ideje., akkor úgyszólván 
kétszeres értéket fog képviselni, mint 
a készpénz. Ezért okos dolog a kész
pénzt hadikölcsönbe fektetni. Aki 
tehát még nem jegyzett, használja 
fel a meghosszabbított határidőt, 
jegyezzen hadikölcsönt. Magának, 
családjának és utódjainak használ 
vele. Adófizetés, birtokvásárlás mind 
könnyebb lesz hadikölcsönnel, mint 
bankópénzzel. Ajánljuk hát minden
kinek, aki bármi okból elkésett, hogy
ne mulassza el az utoljára kinálkozó 
alkalmat. ,
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A hadiárvák- ás özvegyeknek

juttatott minden fillér egy
esi könycsepp letörlését je
lenti.
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5) A búzának valamely közeli csator
nái állomástól a malomba való szállítását 
Társulatunk vállalja. Az őrleményeknek 
Kissztapárról az apatini hídhoz való szállí
tását szintén mi telje ütjük, ahol az átadás 
megtörténik. Köteles a csoportvezető a 
megadandó értesítés szerint az átvételtől 
24 óra alatt (az átvételt a hajó megérke
zéséről számítjuk) az őrleményt elszállítani. 
Átadás után semmiféle felelősséget nem 
vállalunk.

6) Tekintettel arra, miszerint ily nagy
mennyiségű búzának raktározását eszkö
zölni nem bírjuk, intézkedés teendő, hogy 
a HT. lehetőleg legnagyobb birtokosoktól 
utalja ki a búzát, megfelelő részletekben. 
Ez esetben a törvényes búza megőrzési 
dijat a csoport nekünk megtéríti.

7) A szükséges őilési tanúsítványokat 
a csoportvezető lista mellett hivatalunknál 
a szállítás előtt legalább 14 nappal beadja.

S) A búzának a malomba, az őrle
ménynek az apatini hídhoz való hajón 
szállításáért, az előlegezett vételár felének 
kamatjáért, az árúnak biztosításáért fizet 
a csoportvezető az átadáskor minden búza 
métermázsa után V50 koronát.

9) A kiadandó őrlemények egyelőre
a következő arány szerint lesznek elszá- i 
molva: minden búza mm. után 20 kg. 
2-ös, 49 kg. 6-os és lg kg. korpa. Fentart 
juk azonban a hatóságnak ezirányu meg
változtató rendelkezését.

10) Fentartjuk a jogot, hogy december 
15-től március 15-ig terjedő időben — ha 
hajózni nem lehet — őrleményt nem szállí
tunk. Egyébkor pedig 3—3 hónaponként 
eszközöljük a szállítást, amint a szállítási 
engedélyek ki lesznek állítva.

Végül megjegyezzük, hogy a búza 
ára métermázsánként 90 koronát fog ki
tenni.

igaz ugyan, hogy augusztus 5 ike után 
a búza métermázsánként csak 75 korona, 
de a H. T. bizományosától szerzett infor
máció szerint augusztus 5-ike után oly 
nagymennyiségű búza, amennyi a csoport 
tagjainak szükséges, beszerezhető nem lesz, 
mert a leszállított mennyiség közfogyasz
tásra fog igénybe vétetni.

Jelentkezés minden hivatalnak csoport
vezetőjénél történik.

Zombor, 1918. évi julius hó 10-én.
Tomcaányi Aladár,

titkár.
Dr. Sebestyén Imre, 

elnök.

Nemzeti politika.
Egy külföldi statisztika szerint a há

ború alatt az összes európai államok közül 
Magyarországon csökkent a legnagyobb 
mértékűén a születések száma. Ismét az 
elsőség, mely nem egészen alkalmas arra, 
hogy büszkeséggel dagassza keblünket és 
legközelebbi jövőnket illetőleg rózsás re
ményekbe ringasson. A háború előtt a kint 
és bent kizsákmányolt nemzetet az alko
holizmus, a tüdővész, a kivándorlás pusz
tította. A háború tudvalevőleg nem arra 
szolgált, hogy a nemzet megfogyatkozott 
erőit és létszámát gyarapítsa. Most kide
rült, hogy c háborús csapás is, mely az 
összes európai nemzeteket érzékenyen érin
tette, bennünket sújtott a legkeményebben.

Körlevél 
valamennyi csoportvezetőhöz 

és összes tagjainkhoz I
A tisztviselők beszerzési csoportja a 

következő felhívást bocsájtotta ki tagjaihoz :
Minthogy a I200QO — 9I8. OKM. ren

delet szerint a beszerzési csoportok köz
vetlen ellátásban részesülhetnek, mig a 
csoportokon kívül állók búzaszükségletüket 
csak 1918. évi szept. 3O ig terjedő időre 
vásárolhatják meg és ezen időn túl a ren
deletből kitünőleg valószínűleg hatósági 
ellátásban fognak részesülni és tekintettel 
továbbá arra, hogy a búza beszerzési utal
ványok beváltása csakis a jelentkezés sor
rendjében történhetik, ennélfogva, hogy a 
csoport tagjai részére szükséges búza mi
előbb biztosítható legyen a HT. bizomá
nyosánál, az igények bejelentése sürgősen 
eszközlendó.

Ebből kifolyólag felhívjuk a csoport
vezetőket, hogy a tagokat jelentkezésre 
azonnal hívja fel.

A jelentkezőkről egy kimutatás készí
tendő, amelyben a családtagok névszerint 
és foglalkozás szerint kitüntetendő!:. A 
kimutatásból a hadbavonultak és más köz
ségben vagy városban rendszerint állan
dóan tartózkodó családtagok kihagyandók. 

Ezen kimutatásba továbbá csak azok 
veendők fei, akiknek saját termése nincsen, 
avagy saját termése 19i8. évi julius 15-től
I9I9. évi aug. 15-ig terjedő időben csak 
részben fedezi szükségletét. (Ez utóbbiak
nál bejegyzendő, hogy mennyit tesz ki a 
saját termése.)

Felkérjük a csoportvezetőket, hogy az 
említett kimutatást az elnökséghez julius 
15-ig okvetlenül terjesszék be, ez alkalom
mal a búza vételárának fele szintén befize
tendő a tagok által.

Végül értesítjük a tagokat, hogy a 
Ferenc-csatorna r.-t.-gal a búza őrlésére 
vonatkozólag a következő megállapodást 
létesítettük:

1) A búza vételár fele előre*  a társulat 
folyószámlája javára a Bácsmegyei Agrár 
Takarékpénztárnál befizetendő.

2) A vételár másik felét a társulat 
egyénenként előlegezi addig, ameddig a 
meglelelő búzamennyiség le nem szállit
ta tik.

3) Az üzlet lebonyolítása céljából az 
egyes egyénekkel nem tárgyalhatunk, ha- ! 
nem minden tisztviselő alcsoport (pénzügy- ! 
igazgatóság, vármegye, város stb.) egy-egy 
megbízottat választ, aki felelősen intézi a ' 
velünk való tárgyalást, a listákat össze- i 
állítja, aki a csoport nevében fizet és aki- ' 
nek mi számlázunk. Itt megjegyezzük, hogy ! 
az egyszer átadott listákon utólag változ- I 
tatni nem lehet.

4) Ugyancsak a rend kedvéért a zsá
kókat csoportonkint összegezve adja be a 
megbízott az apatini hídnál levő felvigyá
zónknál pontos jegyzék kíséretében min
den zsákot névvel ellátva. Esetleg mégis 
hiányzó zsákokat a malom pótol, illetve ■ 
előlegez, azonban a szállításnál ezért 18 1 
kor. kötbérbiztositékot beszedünk, amely- j 
bői visszaszolgáltatás és hibátlan zsák esc- | 
tén 17 koronát visszatérítünk. Minden hi- | 
bás zsákért — ha az 4 héten belül vissza- ; 
kerü1 — 1 kor. javítási költséget számítunk. 1

Egy időben, amikor úgy volt, hogj. 
kifelé megyünk a háborúból, sokat hallott
tünk beszélni, láttunk Írni a nemzeti regene
rálás munkájáról. Határozott irányelvek 
akkor még nem alakultak ki, aminek okát 
nemcsak abban látjuk, hogy egészen újak 
voltak a körülmények, amelyeket a háború 
mérhetetlen pusztításai teremtettek, hanem 
abban is, hogy a teljesen elavult ideoló
giákból táplálkozó magyar politikai élet 
felismerte az áldásos nemzeti munka új 
föltételeit, de részint nem tudta, részint 
nem akarta még azokat berkeibe befogadni. 
Mindenki tisztában van azoknak a nagy 
szociálpolitikai reformoknak jelentőségé
vel. amelyek megvalósításuk esetén kor
szakot jelentenének a nemzet életében, de 
eddig senki sem akadt, aki olyan irányú 
és arányú megvalósításukra vállalkozott 
volna, hogy ez az uj korszák el is követ
kezzék. Innen van, hogy hallunk állandóan 
terveket a földbirtok reformjáról, de eddig 
egyetlen olyan nem merült fel, amely gyö
keres változtatással kecsegtetne csak a 
nagybirtoknak kedvező földbirtok-politi
kánkban.

A helyzetet, amelybe a háború után 
Európa jutni fog, senki sem látja még 
tisztán'. Azzal azonban máris számolnak 
mindenhol, hogy a nagy feladatok egész 
sokasága vár majd minden nemzetre. E 
feladatok körét mi ismerjük legkevésbbé,

, sajnos, leghátrább is mi vagyunk a meg- 
I oldásukhoz való felkészülésben. A céljukat 
■ illetőleg azonban nem lehet köztünk kü

lönbség: újjáépíteni e nemzet alkotmányos 
társadalmi és gazdasági éleiét. Újjáépíteni 
nem a szó olyan értelmében, hogy nem
zeti életünk régi bástyái emelkedjenek fel 
ismét, hanem olyan értelemben, hogy a 

, bástya, amelyet most építünk, törhetetlen 
J ereje, megvivhatatlan vára legyen a nem- 
I zet minden rétegének: tisztviselőnek, ke- 
l reskedőnek, munkásnak, szolgának nap

számosnak, földművelőknek, orvosnak, ügy- 
: védnek. ' 1

A háború ötödik évének közéledtén, 
amikor egyáltalán nem kétségei, hogy 

. mérhetetlen a véráldozat, amelyet hoztunk, 
| egyetlen közéleti elvet föléje kelt Helyezni 
I mindennek : erősíteni e nemzetet;^1!?! ne 

felejtsük : bennünket pusztított; h 'kiván
dorlás, mert a paraszt nem juthatott föld
höz, a munkás jóléthez; közülünk szedte 
tízezrével áldozatait az alkohol, mért sok 
az analfabéta, a tudatlan és mert a jó táp
lálkozás híján a pálinka adta a legjobb 
meleget a testnek; napsugarakban gazdag 
Alföldünkön tenyészett a legbujábban a 
tüdővész, mert nem jutott pénzünk egy 
erős egészségügyi szervezet kiépítésére. 
Sosem voltunk az az állam, ahol legtöbben 
születnek évenkint. Természetes, hogy 
azzá lettünk, ahol legnagyobb a háború 
következtében a születések csökkenése. 
Képtelenség, hogy nagy megrázkódtatások 
vagy végpusztulás nélkül elbírjuk a sors e 
gazdag áldásait, ha nem jön egy politika, 
amely célul tűzi ki mind e bajok gyöke
res orvoslását és merész reformokkal siet 
a letöröttek, elesettek, kisemmizettek, szen
vedők, nélkülözők és bénák felemelésére.

Jegyezzünk kadikeloBÜnt, mert 
ezzel ceükkentjük ■ bankjegy*  
forgalmat I
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HÍREK-
* A rekviráló biztosok kine

vezése. A közélelmezési miniszter ki
nevezte sürgönyileg a megyei és városok 
azon miniszteri megbízottait, akiknek fel
adata lesz az új termés rekvirálására ki
adott rcndeletek végrehajtását ellenőrizni. 
Folyó hó lo én Zomborban a vármegye
házán ebben az ügyben értekezlet volt" a 
hol a városok és községek bevonásával a 
közélelmezés ellátása ügyében dr. Baloghy 
Ernő főispán elnöklete alatt dr. Popovits 
Szilárd miniszteri megbízott közbenjötté- 
vel tárgyalásolt voltak.

* Pénzügyi kinevezések. A 
pénzügyminiszter Biernatek József zom
bori pénzügyi c. segédtitkárt a IX-ik fize
tési osztályba segédtitkárrá. Krajnyák Ist
ván zombori pénzügyi segédtitkárt pedig a 
VIII. fizetési osztályba pénzügyi titkárrá, 
továbbá Csernátony Aladár zombori pénz 
ügyi titkárt a VII ik fizetési osztályba pénz
ügyi tanácsossá nevezte ki.

* Kitüntetés. Csclyuszka Márton 
ni. kir. pénzügyi számellenört, ki jelenleg 
Szerbiában teljesít szolgálatot, kitűnő szol
gálatainak elismeréséül Őfelsége az arany 
érdemkereszttel a vitézség! érem szalagján 
tüntette ki.

* Julius végén megkezdik a 
kilincsköcserélést. Mint halljuk, a 
pótkilincsekből eddig körülbelül 300.000 
garnitúra már elkészült, úgyhogy a réz
kilincsek kicserélésének most már nincs 
akadálya. A kilincshivatal a hónap végén 
akarja megkezdeni a kicserélési akciót, még 
pedig legelőbb a fővárosban, ahol elsősor
ban az állami, városi és egyéb közintéz
mények rézkilincseit fogják kicserélni.

* Pályázat ösztöndíj alapít
ványra. A zombori izr. nőegylet 400 K- 
ás ösztöndíjalapítványára pályázatot hirdet. 
Pályázhat a zombori kir. gimnáziumból 
egyetemi vagy művészi pályára menő zsi
dó szegény fiú, vagy egyetemi, művészeti, 
műipari, vagy felső kereskedelmi kikép
zésre, esetleg tanítói pályára menő zsidó 
vallásu szegény leány, irányadóul szolgál
ván, hogy az ösztöndíj elsősorban az ide
genben folytatandó tanulmányi pálya kéz 
detével járó fokozottabb nehézségek leküz
désére van rendelve. Az ösztöndíjban 
részesülni kívánók tartoznak előmenelelü 
két és szorgalmukat igazoló iskolai bizo
nyítvánnyal felszerelt kérvényüket, f. évi 
július hó 28 ig nálam benyújtani. Zombor, 
1918. VII..7. Özv. dr. Spitzer Mórné, a 
zombori izr. nőegylet elnöke.

* Megyénk ■ hadseregben. 
A vármegyei alispán jelentése szerint Bács 
kából nem kevesebb mint 5ü ezer ember 
van hadba vonulva. A megye lakosainak 
száma I9IO. évi népszámlálás szerint 64*  
ezer lélek volt, mint ma 59O ezer csak.

* Áthelyezőn. Az igazságügymi
niszter Fodor József marcali kir. járás- 
birósági irodatisztet a zombori kir. járás
bírósághoz helyezte át.

* Leopold Gyula ezkv. száza*  
dós kitOntatéaa. A hadseregfőpa
rancsnokság a kárpáti harezok jelentéseiből 
ez év elején látta, hogy Leopold Gyula 
akkori hadnagy — hónapokon át zászlóalj
parancsnok — érdemei nincsenek eléggé 

elismerve. Átirt a parancsnokaihoz és most 
utólag részesült egy újabb kitüntetésben, 
amennyiben a király a vitéz századosnak 
a katonai érdemkereszt 3. osztályát a hadi
ékítménnyel és a kardokkal adományozta

A szabadkai fiú felső ke
reskedelmi iskolába és a vele kap
csolatos női kereskedelmi tan
folyamra a fölvételek megkezdődtek 
és szeptember hó 3.-ig tartanak. Felvilá
gosítással szolgál az igazgató (IV., Ber
csényi utca 6.)

* Emelik a vasúti tarifát. Meg
kezdődtek a kereskedelmi minisztériumban 
azok a tanácskozások, amelyek célja az uj 
tarifareform megállapítása. A reform abban 
áll, hogy úgy a személy mint az árudij- 
szabást felemelik.

* Bácskai halászati r. t. cég 
alatt halgazdaság művelésére 30.000 K 
alaptőkével (I5O drb. 200 K n. é. részvény) 
uj vállalat alakult Budapesten. (IX. Ollői- 
ut 2j.) Az igazgatóság tagjai Sneider Ká
roly dr., Pásztélyi Jenő dr, és Gester 
Kálmán.

* Cérna-jegyek lesznek. Julius 
hó végén a közönség cérnajegyeket fog 
kapni, háztartásonként 5O fekete és 51) mé
ter fehér cérnára. A pamutközpont hóna
pokon át gyűjtötte az anyagot, míg végre 
most olyan kvantum lelett rendelkezik, 
hogy' megkezdődhetik a szétosztás.

’ Rumot kapnak a városok. 
A hivatalos közlöny julius 2 iki száma 
közli, hogy pénzügyminiszter 40.000 
hektoliter finom szeszt utalt ki rumkészités 
céljaira, amelyet a törvényhatóságok közt 
fognak a lakosság számának és a helyi 
viszonyoknak figyelembevételével szétosz
tani. Minden törvényhatóság területén szét
osztó bizottság fog működni, amelynek 
elnöke a város első tisztviselője.

* Kinek kellenek munkások ? 
Bereg vármegye gazdasági felügyelője ar
ról értesítette a város polgármesterét és a 
vármegye alispánját, hogy ott a fagy kö
vetkeztében sok mezőgazdasági munkás 
van munkanélkül. Azok a vármegyei gaz
dák. akiknek munkásokra van szükségük, 
forduljanak közvetlenül Bereg vármegye 
gazdasági felügyelőjéhez.

* Halálos ítélet. Zsivanov Rada 
(Bugarin) a m. kir. (>. honvéd pótzászló- 
aljbeli népfölkelő hét Ízben hagyta el csa
pattestét hitszegőleg, legutóbb a rögtön
ítélő bíráskodás kihirdetése után 1918. évi 
junius hó 11-én, mikor a menetalakulásból 
szökött meg. Mind a hét alkalommal le
tartóztatás utján került kézre. Hatszor a 
csendőrség, egyszer a katonai rendőrség 
fogta el. Előzőleg is már két Ízben szökött 
meg a menetalakulásból. A hitszegő fölött 
f. hó 5 ikén Ítélt a bíróság s a halálos 
Ítélet rajta Szabadkán, folyó hó 6-án a 
kivonult csapatok előtt végre is hajtatott.

* Sehol sem lobot birtokot 
éledni. A kormány komolyan foglalko
zik azzal a kérdéssel, hogy az ingatlanok 
forgalmának korlátozását az egész ország 
területére elrendeli és a közel jövőben ki
bocsátandó rendelet ki fogja mondani, hogy 
sehol az országban nem szabad eladni, 
vagy tiz évnél hosszabb időre berbeadni 
földet az illetékes hatóság jóváhagyása 
nélkül.

Egerek, patlánjök, poloskák, esólánjok! 
Kipróbált, gyökeres hatású irtószerok gyártása 

és szétküldése.
Naponta érkeznek köszönőlevelek.

Patkány- és egór-irtó K 5'—, csótányok és 
svábok ollon K 4'50,

Poloska-tinktura I< 2 —, Moly-irtó K 2’—, 
FóregporK 1*50  ós 8* —. Por-szóró, hozzá K 1'20, 
Fejtetii olloni tinktura K 1'20, Állattetü elleni 

kenőcs K 1'50, Ruhatetű elleni por K 2'—, 
Kutya-bolha elleni tinktura K 1'20, Gyümölcs

ös főzelók-vetemények férgeit irtó tinktura K 3. 
Szétküldés utánvéttel l

Junker M. " Zágráb 5.
PETRINJSKA-ÚT 3.

an Asxtalosok m 
és lakatosok 

jó fizetés melleit azonnalra felvétetnek. 
Ajánlatok Felsőbácskai Egyesült 
Gőzmalmi rt.-hoz Szabadka, 

intézendők.

Ha előfizet
még most is

a

fii lórói't
Icnpjn. naponta

modern magyar zsurnalisztika mester
müvét, 60 magyar iró mindennapos bra
vúrját, az eleven, érdekes és szokatlanul 

értékes, pompás napilapot, a

PESTI NAPLÓT
A PESTI NAPLÓ hírszolgálata uapról- 
napra eredeti információkkal, beavatott 
és beható tudósításokkal szolgál, melyek 

a világsajtóban is feltűnést keltenek.
A PESTI NAPLÓ politikai, közgazda
sági, fővárosi ós színházi stb. bírái, a 
pompás hírrovattal és riportanyaggal 
egyült a magyar újságírás legkitűnőbb 

teljesítményei.
A PESTI NAPLÓ szépirodalmi része 
évente 8 nagy regényt, 400 elbeszélést s 
több mint 100Ö humoros közleményt, tehát 
70—80 kötetnyi magas értékű, esemény

szerű olvasmányt nyújt.
A PESTI NAPLÓ 60 tagú szerkesztősé
gében a magyar irók és hírlapírók leg
jelesebbjei s a magyar olvasóközönség 
iGgkeresettebb, legdédelgeteitebb irói dol

goznak.
Ha belép az előfizetők sorába, még a régi 
előfiaetési áron szerezheti meg a legna
gyobb s legérdekesebb magyar napilapot.

A régi előfizetési árak ezek :
Egy hónapra .... 8 kor. 80 
Egy évnegyedre ... 9 kor. 50 
Egy

B

fillér 
fillér 
fillérfélévre...................19 kor. —

Az előfizetési utalványokat 
e címre küldje:

PESTI NAPLÓ
kiadóhivatala

u d a p e a t, VII., Rákóczi-út 18. sz. ®
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_ --------------------— __ a leHÍODDak I .Btofon" beszélőgép be- I
““ csukható tetővel a legtöké- ■

letesebb...................................... K 300'— ■
BUDAPEST, Vll., RAKOCZI-UT 60. »Am, saját palota. Rendelésnél a pénz előre beküldendő. I
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276—I9I8. közj. ügyszám.ARÉNA MOZI.
Szambát Julius 13 — 14 Vasárnap

Érdekes tárgyú dráma 4 felvonásban.

Egy krajcár története.
Tragikomédia 3 felvonásban. 

Főszereplők:
Kőváry Gyula, Z. Molnár László, 

Oláh Böske és Nagy tTsagda.

Nem fogja megbánni, 
ha nélkülözhető Kontroli-kassáját 
nem valami közvetítő kereskedőnek, hanem 
közvetlenül a gyárnak eladja. Felvilágosi' 
lássál mindenkor készséggel szolgál: Na- 
tional RegistrierKassen G. ni. b. II. Wien, 

VI., Máriahilfer-strasse 57 — 59.

Önkéntes árverés, 
mélyet birtokeladás folytán Kúlán a piac
téren f. hó I4 én vasárnap d. u. 2 órakor 
Maehmer János löldbirtokos fog megtartani.

Árverés tárgya :
drb különböző korú igás kancaló,
drb különböző korú igás paripaló.
drb futó ló,
drb nehézvérü mén,
drb különböző korú c-ikó,
drb szamár.
la, I9I8. jul.

Árverési hirdetmény.
A temesvári ltir. járásbíróság I9I8. 

Pk. 4318,8. számú végzése folytan f. hó 
15 én délután 4 órakor Temesvár, Jó
zsefváros, Nap utcza 5. szám alatt (a Vaj
központtal szemben) árverés alá kerül:

1 darab 75 HP. Marschali Com- 
pound stabil gőzgép, hozzá egy 
darab 48’52 tüzfelületü 8 légkörös 
Schrantz és Rödiger-féie gőz
kazán.

Dr. Bőrűig Ödön 
ügyvéd, Temesvár.

Almatlansá
ellen, természetes, gyógyszerek 
nélküli útmutatás. 10 korona 
elölerc*  beküldése mellett, aján
lott borítékban franko
Grü nwal d D.

■G a 1*  a in*S  z t -B e n e dek
(Bars megye.) =====

r

újakat és használtakat legmagasabb ár. 
bán veszek. Pezsgösdugókért 1 kor- 

10 fillért fizetek.

GUTH, BUDAPEST
Gróf Zichy Jenő-u. 36.

Földárverés.
Alulírott kir. közjegyző közhírré teszi, 

hogy Széchényi László és Zsu'yevits Er- 
nőné tulajdonához és néh. Széchényi, Jó
zsef ny. kir. tszéki elnök hagyatékához 
tartozó Zombor város határában legnagyobb 
részt a. várostól pár kilométerre lek vő. a 
zombori I654. ps. 1655. sz. beletekben
felvert következő ingatlanokat:

1) 18601. hrsz. 2 hold 589 □ öl
2) 17(555— !■7658. és 17t)(>y — 1767I. hrsz.
összesen 18 hold- I452 Q-öl

3) 17678—17?68ő. hrsz.
Összesen 17 hold 1285 O-öl

szántó, rét a Sáponya, Elilics—Obzir ha
tárban cat. holdanként 3200 korona ki
kiáitási árban, továbbá

4) 25835. hrsz. 4- hold 222 O-öl
5) 25842. hrsz. 5 hold II7 □ öl
6) 26055. hrsz. 1 hóid 758 Q-öl
7) 20048. hrsz 2 hold 05 O-öl
8) 25841. hrsz. 2 hold I3I □ öl
9) 2566I. hrsz. 1 ho'd 130 □ ö[

1Ö) 25648. hrsz. 1 hold 22- □ öl
11) 25643 hrsz 2 hold 1423 □ •öl
12) 25850. hrsz. 2 hold 4I0 □ öl
13) 25904. hrsz. I3 hold I588 I.J-Ö|
14)25846. és 2S905. hrsz. 9 hold I509 □ öl
15) 26001. hrsz. 1 hold I504 □ öl
16) 26024. hrsz. 2 hold 299 n-öi
i7) 25997. hrsz. 9 hold 1005 □ öl
18) 26026. *hrsz. 3 hold 596 □ öl
lg) 25907 2. hrsz. 4 hold 1016 □-öl
20) 2Ó907ÍI. hrsz. 3 hold 1254 Q-öl
21) 25906. hrsz. 1 hold 16<> □ öl
22) 26002. hrsz. 2 hold 53 Oöl
23) 25978. hrsz. 7 hold 404 O-öl
24) 25975. hrsz. 2 hold I03B □öl
2s) 25978. hrsz. 1 hold 1161 □•öl
26) 25978. hrsz. l hold 13++ □•öl
szántó, nyug. Gradina dűlőben, cat. hoidanl 

ként 4800 kor. kikiáltási árban és végü- 
2?) 703-— 7085, 7087, 7088. 7091 1 /ís

7091 2. hrsz. 1.84 hold 464 □•öl
szántó, legelő, park udvar a rajta levő ura
sági és gazdasági épületekkel együtt Csi- 
csova dűlőben cat. holdanként 56'J'i ko
rona kikiáltási árban az érdekelt tulajdo
nosok és örökösök megkeresése folytán, 
Zombor Kossuth Lajos-utcza 6. sz. a fekvő 
hivatalos helyiségemben, gyámhatósági jó
váhagyástól feltételezetten és a most fel
sorolt birtoktestek mindegyike külön, ön
álló árverési tárgyként 1918, évi juííus 
hó 28-án d. e. 10 órakor, nyilvános 
önkéntes árverésen kózbenjöttem mellett 
eladatnak tehermentesen a következő fel
tételek mellett:

1. az eladó örökösöket az árverés ered
ménye csak akkor kötelezi, ha azt az árverés 
napjától számított 15 nap alatt elfogadják.

2. az árverelők tartoznak a kikiáltási 
ár 10 0 o-át az árverés megkezdése előtt 
készpénzben vagy óvadékképes papírokban 
az alulírott kir. közjegyzőnél letenni. A 

•legtöbbet igé^ő köteles bánatpénzét,lo%- 
ra kiegészíteni.

A vételár egyéb része a tulajdonjog 
bekebelezésre alkalmas szerződés aláírása
kor fizettetik, de ha ez 1919. jan. i-i'g be 
nem következhetnék, vevő köteles a vétel
ár fedezetlen részére e naptól 5 °/o kama
tot fizetni az eladóknak.

A fizetési kötelezettség elmulasztása 
a bánatpénz elvesztését vonja maga után 
s ezenfelül kártérítéssel is tartozik a vevő 
az. eladóknak.

A vevő a megvett ingatlant az 1918. 
évi gazdasági év végével veszi birtokba, 
köteles az arra fizetendő adókat ..és egyéb 
közterheket lgl9. évi január hó 1-től vi
selni és a vételi illetéket valamint a szer
ződés költségéit fizetni.

Zombor, lgl8. évi julius hó 1-én.

Koczkár Zsigmond
kir. közjegyző.

Pál y á z a 1 i h i r d o t meny.
A bácsalmási járáshoz tartozó Mély

kút községben üresedésben levő EL al
jegyzői állásra f. é. augusztus hó 3l«iki 
lejárattal pályázatot hirdetek

Ezen állás jövedelmezése a következő:
1. A községtől 1000 korona évi fizetés.
2. A kir. adóhivataltól a törvénysze- 

rinti illetmények.
3. A községtől 400 korona lakbér és 

havi 20 korona ideiglenes drágasági pótlék.
Bácsalmás, 1918. junius hó 1 én.

ROLLER, 
főszolgabíró.

Pályázati hirdetmény.
A zombori keriiíeís munkás- 

biztosító pénztár elnöksége az Or
szágos Pénztár 12O78Í191S. számú jóváha
gyó határozata alapján a következő állá
sokra hirdet pályázatot:

3 irodasegéd tiszti állásra 
1400 korona fizetéssel, 64O korona lakbér
rel és megfelelő háborús segéllyel.

Pályázati határidő a pályázati hirdet
ménynek a „Munkásbiztositási Közlöny“- 
ben való első megjelenésétől számított 3O- 
ik nap déli 12 órája.

A határidőle nem számittatik be a 
Közlöny megjelenésének napja.

A pályázati kérvények a pénztárhoz 
cimezve küldendők be.

A pályázók sajátkezüleg Írott kérvé
nyükhöz életkorukat és magyar állampol
gárságukat igazoló bizonyítványt kötelesek 
csatolni, megjegyezvén, hogy a pénztár 
szolgálatába csak teljeskoru vagy nagy- 
korusitott, de 40 évesnél nem idősebb 
egyének alkalmazhatók. Kötelesek továbbá 
pályázók hatósági vagy pénztári orvosi 
bizonyítvánnyal igazolni azt, hogy teljesen 
egészségesek.

Ha a megválasztott esetleg magyarul 
nem tudó, vagy nem magyar állampolgár, 
csőd vagy gondnokság alatt áll, nyereség
vágyból elkövetett bűntett vagy vétség 
miatt jogerősen marasztaltatott, továbbá 
hivatalvesztésre vagy politikai jogainak fel
függesztésére vonatkozó Ítélet hatálya alatt 
áll, ezen esetek fennforgása az a kalmazást 
semissé teszi és a netán tévesen alkalma
zott a pénztárral szemben a szolgálati 
viszony azonnali megszűnésből kifolyólag 
semminemű igényt nem emelhet.

A megválasztott a kerületi pénztár 
mindenkor érvényben álló szolgálati, fe
gyelmi és llfétinérth»^6tí!ályzátdt magára 
nézve kötelezőnek éTififiérni tartozik.

A nem kellően felszerelt vagy későn 
érkezett kérvények nem vétetnek figye
lembe.

A pénztárnál már megválasztott állás
ban levőknek igazoló bizonylatokat csatol
ni nem kell.

Zombori kerületi munkásbiztositó pénz
tár 1918. évi julius hó 5. napján.
Zwirschitz Károly a. k.

alefnök.

Gyöngyösi Dezső s. k.
titkár.
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ELADÓ
178 kát. holdas birtok Zornbor vá
ros határában, a zombor-csonoplyai müut 
mentén a várostól mintegy 6 km. távol
ságban, a Bikár-féle vasúti megállótól 300 
lépésnyire. A birtokon van mindenféle 
szükséges gazdasági épület úri lakás cse
léd lakás, istállók sertés hizlaló, kukoricza 
gőték, gyümölcsös ken, konyha kert), 110 
kai. hold elsőrendű szántóföld.

Nevezetes ezen föld, hogy benne ki
tűnő és igen jó minőségű, aczélszemü bú
za terein. A földnek egyébb főtermékei: 
rozs, zab, árpa, kender, répa, czirok, napra
forgó. Go kai. hóid pedig igen jó kaszáló 
és legelő, mely mindenféle jószág neveié 
sere és baromfi tenyésztésére rendkívül 
alkalmas. 8 Imid pedig nád és rét.

A gazdasági épületek jól vannak fel
szerelve és a nagyobb részük cseréppel 
van fedve. A gazdasági épületek 200.000 
koronát érnek ma. A föld ára holdanként 
7500 korona. Pavlovics Fodor szolga
bíró Újvidék, Hán-utcza 5. sz.

A világitási rendelet 
hal úrozai nit a fényhatás 
cslíkkenú ni nélkül csakis

TTOG8WI

képünk ajánlatot termelőktől
ENDBEY J. GY.

Budapest, Vll. Kertész-u. 46.

Gewür*z AdoJfnéu^l Zom bor.
Z'ini! óga-ulca 8. : 'ám.

ú.33»- ;•&

Sürgönye; tti: .UH’ E X“.
Telefon: József 48—39

lé AHAO A I? megvételre (lehetőleg JVU tlSHK 11 körúton vagy ennek kö5 XkUi VUUl! ze|ében) egy házat 3-4 
szobával és fürdőszobával, kis házikerttcl 
stb. — Czimetn e lap kiadóhivatalában.

fé Wattos lámpákkal M
lehet, betartani.

Használjon 2ö, 40,60 watt foggasztásu I
Tungsiamlímpákaf. ||

Kévekötél'
kézi tiszta kenderből, géphez texti- 
litból minden mennyiségben azon- 
............ nal szállít ............
1?’ ti 1 11 <1 í Ó M X ű | o
zsák, zsineg és ponyvanagykereskedők 

BUDAPEST, Nagykoron a-utcza 22. sz.

A
Főszerkesztő : BRAUN SÁNDOR

Szerkesztőtárs: Dr. HAJDÚ MIKLÓS.

NAP a monyai újságírás szen
zációja, a magyai közön

ség legkedvesebb lapja, a 48-a- e-z.mény és 
a mngvar nemzeti törekvések egyetlen hű és

kéilelhelelleti szószólója
Minden jó magyar ember olvassa A NAP-o’.

TESSÉK ELŐFIZETNI!
Egy évre 18 K Negyedévié 4.50 1< 
Félévre 9 K Egy hóra 1.60 K

A NAP vidéki kihordó szervezete 
A NAP-ut megérkezése után 
azonnal kézbesíti előfizetőinek.

Egy szám ára i2 fillér.
Fényes eredményt hoz 
A NAP nünden apróhirdetése, meri naponla 
155.000, I.avonta 4,130,000 példányban je

lenik meg és mindenki olvassa I
A NAP apróhirdetési levelezőlapja 10 szóig 7C 
fillér, 20 szóig 1 korona 40 fillér, 40 szóig 2 ko

rona 80 fillér. Kapható a dohánytőzsdékbenl

I

diplomás 
ügyvéd, 
39 éves> 
kere sz
ít n é jó-t é n y, nőtlen, f e i c s é g ü 1 ve r. .. í j' 

módú birtokos háziasán nevelt lányát, kivel 
a mai drágaságnak megfelelő anyagi támo 
gatást kapna. Választ dupla borítékban kér. 
Külső borítékra ezen lap cziine, belsőn 
„Felmentett*  szó álljon

IV un 'Zere: e ém a n ó. kÖziin-óg b. 
udomásám hoz ’, bo y eztiilU' a 

„O w n g1 á r s 
M f tt Ff lő ben ob 
c.UilötÖk < né z nap, péntek délufím 

onibnt délut án hölgyok i észére 
L.'Z „őzt iifdö.

I'te!-', szombat délelőtt és 
v ■ .'ma;) 5 óráig lesz, gőz

fii dő u. síknak.
Kádt'Urdőt tünk és hölgyek egész 
napon ht használhatják reggel 6 tél 

c*te  7-ig.
Biebei't János, bérlő.

Ki

INTIM KABARÉ
HUBA PEST, Ti:RÉZ^ liöItÚT 46 

Minden este ’/, 8 ómkor.
Elsniiiiigii szinda rabok, 
n:»ós tréfák, pompás szólók 

kerlllink színre.
Jeuyok c őre r.il halók p'úrfi elI díj „óik(II.

..sígökív1 ■
osoda gyorsasággal irtja

W a poloskát “W
Minta üveg 1 K Nagy üveg l« K.
1 darab fecskoudő 2'— K. Kapható: 
minden gyógyszertárban, drogériá
ban és liiszerkereskedésben. Buda
pesten, Török•gyógyszertár, Király- 
. . . utcza 12. ...

Magyarországi egyedárusitó :
BEM fi NY gyógyszorlór, I’ÉCS.

hí___ _......-—.—— H

?>■

& 
bs 
& 
b*  
Í‘S

& 
&

K 
fi •K 
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•X 
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* fi fi 
fi 
fi 
fi fi 
K K 
fi 
fi

ÜVEG ÉS 
SÖRÖSHOKBÓ 

dug’ók,
V-s- 7

'tó 

tó

iá 
tó 
tó 

törésmentes, nem müdugók. net- 
tó, száraz, kg-ként K 45 - ért 
vesz utánvét mellett, minta nél- já 
kül: E. Körnél-, Wien, IV., tó 

Rainergasse 29. tó

AZ EST
— a logjobb magyar napilap.

HÍREI frissek >4 
ÉS IGAZAK!

Közgazdasági rovata a gazdasági élőt 
minden mozzanatáról számot ad, 
sportrovata a sport minden ágának 
eseményeiről hüon boszámol. — — 

A BEL- ÉS KÜLFÖLD 
NAPIESEMÉNYEIT 
a legmegbízhatóbb tudósítók távirati 
és te lefon jelentései alapján leghama
rabb közli. — — — — -— —

AZ EST
megjelenik a fővárosban déli 1-kor 
és a délutáni első gyorsvonattal 
érkezik városunkba. — — ■

ARA 12 FILLÉR.

HORDÓKAT VESZEK
újat és használtat, boros és pálinkásat.

Legolcsóbb árajánlatokat kér:

Görtner Simon
— koi*<lómi|fy  kereskedő —

Budapest, Dohány utcaa 71.
— Telefon József 38 — 18. — 
Ügynökök dijaztatnakl



6. oldal. Zombor és Vidék* 1918. julius 14.

NYILTTÉR.')

*) Ezen rovat alatt közlőitekért nem vállal 
feleiddel a Szerk.

SZTANKOVITS MIKLÓS

MXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Belvárosi 5 
Bútoráruház! 5- . x

X Van széreitc-ém Zombor t környéke lek. közönségével tudatni, X X ho.y Zom borba 11, K<»ii.vo» ti" ftititWfibtui, a Nugy szerb templom X X áielleiiéb'ii (Pelöfi-ulca) X
£ nagy buíorrnkíái í nyitói isim, 
X ahol mindenféle lakberendezések, úgymint teljes hálószobák X X ebédlő, fürdőszobák, iroda berendezés, kárpitozott bu- X 
X torok, bőrbutorok, nád és hajlított faszékek nagyban is X 
X raktáron vannak. XX Kárpitos és asztalos munkák saját műhelyünk! en Ízlésesen és julá- X 
X nyosan eszközöllelnek. X
X Tiszteletlel SZTANISITS MILÁN és TÁRSA. *
xxxxxxxxxxxxx XXXXXXXXXMX>f«x_xxxxx

villanyszerelő és 
elektrotechnikus
ZOMBOR. Gromon-ntca 2. xz 
Csengő javítások és vl llanyberende- 
zéM-k, üzem és gyár elektroberondezé- 
sok, erőátvitelek, motor j..vitások, vil
lanyos czikkek nagy raktára, izzólám
pák, csillárok, huzalok, főzök, vasalók.

■ > Ó’’ a s B.s áj ■ vr • ■ 'Hl kezelje a sokszorosan klp.obált ésB> U II fiú <9 Bj "" W ■ B mindenütt bevált Strausz-féle 

„F o r í u n si^-lórölikenőcscsel 
■'törvényileg védve), mely egyszeri kezeléssel biztosan gyógyít.

Kapható : STRAUSZ ÁRMIN gyógyszerésznél, Egy lóra való adag
KENDERES, Jásznagykunszolnok megye. ára 25 korona.

LELKIISMERETES MUNKA!
Pontos kiszolgálás!

[
■ fispn^lalrt tankfinvn. íj
A középiskola négy alsó ősz- S 
tályának teljes tananyaga. Rö- H 
vid és könnyű. Nélkülözhetet- B 
len rendes- és magántanulók- B 
nak, önkéntes vizsgára készü- B 
löknek, Általános mű> B 
voltségre törekvőknek. Két B 
kötet ára 25 K és t K posta B 

költség. Megrendelhető a B

Zsoldos tanintézet-nél |
Budapest, VII., Dohímj -u. 84.

Telelőn 3ÍÍ-4O

FŐVÁROSI
JOGI SZEMINÁRIUM

BUDAPEST,
V., Katona József u. 41. szám, I. em, 5. 

(Palatínus ház a Illarglt hídnál).

Előkészít úgy a budapesti, mint a ma
rosvásárhelyi bírói és ügyvédi illetőleg 
a budapesti gyakorlati bírói vizsgára, 
szigorlatokra, államvizsgákra és alap 

vizsgákra.
Kijegyzett könyveket, jegyzeteket a harc

térre Is kiküld.

F 
I

Citromlé
(mesf.) édesítve, 

literje 18 korona

Málnavin, málnanedv 
(mest.) édesítve 

literje 12 korona

Tearil, valódi orosz teából, 
rám ízzel 
literje 15 korona

A legfinomabb hazai gyártmányok

Ce-Ko-Müvek, POZSONY.---
Ügyes képviselők egyes 
helyekre még felvétetnek

i

Jegyezzen mindenki vagyoná
hoz márfen hadiköloaönt!

I
a leggyorsabban olmulasztj 

féle eredeti, törvényesen védett

„SKABOFURM'-KENÖCS
Nincs szaga, nem piszkit. Mindig eredeti 
pecsétes Dr. Élesen félét kérjünk. Próba

tégely 3 Kor, nagy tégely 5 K, családi 
tégely 12 K. Kapható a helybeli gyógy- 

“1 szertárakban vagy directa készítőnél ron- 
I delhotő. Dr. F.e-oli E. „Korona" gyógy- 
I szertára Győr. Vételnél a „8KAB0F0KM" 
| védjcg.ire llgj clJUnk.

HM

I

tT rfényesen védve.
Á*  ---------------------------------

j Reitter Oszkár
nagybecskerekl ny. főkapitány

Patkánin gyára érlesili a t. közönséget, 
hogy anyaghiány következtében

Patkánin"
patkányirtó szerének gyártását egyelőre 
beszüntette. A gyártás felvételét annak 
idején hirlapilag közhírré lógja tenni.

Tisztelettel :
KEITTER OSZKÁR ny. főkapitány 

Balkánin gyára.
Tulajdonos: TORONTÁLI AÜRÁRBANK 

R T. Nagy becskerek.

kiterjedésű, vasútállomás és országút men
tén, szép gazdasági épületekkel, szabad 
kézből családi körülmények folytán, azon
nal eladó. Bővebb felvilágosítást nyerhető 
Hermán Singernél, Koska, Slavoriia.

OEiMI 
! 

-V Cu U ■ ' -i -í =3 .>■ es 2 -
I I

o 'rl
„CLUBU Cigarettapapír 

csak akkor valódi, 
ha az itt látható védjegyes képek rajta vannak. 
Minden csomag teljesen 100 lapot tartalmaz. 
Utánzásoktól, melyek mind silányabb minőségűek, óvakodjunk.3ÉÖ

ÖBLÍT KÁROLY KÖNYVNYOMDÁJA SOMBORBAN.


